

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΡ. 18/18-11-08

Της έκτακτης συνεδρίασης του συμβουλίου του Κέντρου Ξ.Γ.Φ.Α. που πραγματοποιήθηκε έκτακτα στις 29/10/2008, ημέρα Τετάρτη και ώρα 13.00 π.μ. στη γραμματεία του Κέντρου μετά από προφορική πρόσκληση της Διευθυντριάς του Κέντρου

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:

- 1 Παπανικολάου Αντιγόνη, Δ/ντρια ως πρόεδρος
- 2 Γιακουστίδου Δήμητρα ως μέλος
- 3 Μπόμπολα Ευαγγελία //
- 4 Κάτσικα Αναστασία //

Απουσίαζαν οι εκπρόσωποι α) του Ε.Ε.Μ. &
β) των φοιτητών

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

- 1.Επικύρωση πρακτικών 17/29/10/2008 συμβουλίου Κέντρου Ξένων Γλωσσών & Φυσικής Αγωγής
- 2.Απάντηση στην υπ αριθμό ΚΞΓ 16/272-10/11/2008 αίτηση θεραπείας της κα Μητσοπούλου Χριστίνας
- 3.Τροποποίηση των αναθέσεων του Ε.Ε.Μ. της Φυσικής Αγωγής με ειδικότητα το Τένις.
- 4.Έγκριση προτάσεων δαπανών για την αγορά αθλητικού εξοπλισμού για τις ειδικότητες της Φυσικής Αγωγής.

Άρχεται η συνεδρίαση.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

- 1.Επικύρωση πρακτικών 17/29/10/2008 συμβουλίου Κέντρου Ξένων Γλωσσών & Φυσικής Αγωγής

Πραγματοποιείται η καθορισμένη παρουσίαση των πρακτικών του προηγούμενου συμβουλίου στα μέλη τα οποία ομόφωνα τα εγκρίνουν

- 2.Απάντηση στην υπ αριθμό ΚΞΓ 16/272-10/11/2008 αίτηση θεραπείας της κα Μητσοπούλου Χριστίνας

Παρουσιάζεται στα μέλη του συμβουλίου η νέα αίτηση θεραπείας της κα Μητσοπούλου Χριστίνας με αριθμό πρ.ΚΞΓ16/272-10/11/2008 με την οποία απαιτεί το Κέντρο να προβεί στην αλλαγή του πίνακα κατάταξης υποψηφίων της Ιταλικής Γλώσσας. Μετά την διεξοδική εξέταση της νέας αίτησης θεραπείας το συμβούλιο εμμένει στην αρχική του απόφαση, διότι ουδέν νεώτερο στοιχείο προκύπτει από την νέα αίτηση θεραπείας που κατέθεσε η κα Μητσοπούλου.

- 3.Τροποποίηση των αναθέσεων του Ε.Ε.Μ. της Φυσικής Αγωγής με ειδικότητα το Τένις.

Μετά από παρατήρηση του κ.Ιωαννίδη Θεόδωρου, καθηγητή Φυσικής Αγωγής, ειδικότητας Αντισφαίρισης, για μείωση των ωρών ανάθεσης του για το συγκεκριμένο άθλημα, το Συμβούλιο του Κέντρου Ξένων Γλωσσών και Φυσικής Αγωγής έχοντας υπό όψη τα εξής,

- α) το ότι ο κος Ιωαννίδης Θεόδωρος είναι πρώτος στον πίνακα κατάταξης
- β)ότι εκ του νόμου ως δημόσιος υπάλληλος έχει το δικαίωμα να αναλάβει ανάθεση διδακτικού έργου έως 5 ώρες στο Α.Τ.Ε.Ι.-Θ.,



προβαίνει στην αλλαγή ανάθεσης του κ.Ιωαννίδη παραχωρώντας του μία ακόμα διδακτική ώρα η οποία θα αφιερωθεί από τον τελευταίο στην σειρά κατάταξης κ. Αυγέρη.

Κατόπιν τούτων οι αναθέσεις στο Ε.Ε.Μ. στη Φυσική Αγωγή ειδικότητας Αντισφαίρισης διαμορφώνονται ως εξής

Αντισφαίριση	μέχρι 14 ώρες	
1 Ιωαννίδης Θεόδωρος 5 ώρες την εβδομάδα	ως Ε.Ε.Μ. με πλήρη προσόντα	είναι δημόσιος υπάλληλος
2 Τενεκετζής Χρήστος 5 ώρες την εβδομάδα	ως Ε.Ε.Μ. με πλήρη προσόντα	είναι ιδιωτικός υπάλληλος
3 Αυγέρης Κωνσταντίνος 4 ώρες την εβδομάδα	ως Ε.Ε.Μ. με πλήρη προσόντα	είναι ιδιωτικός υπάλληλος

Τα μέλη του συμβουλίου ομόφωνα εγκρίνουν την ανώτερο τροποποίηση για τις ώρες ανάθεσης

4.Εγκρίση προτάσεων δαπανών για την αγορά αθλητικού εξοπλισμού για τις ειδικότητες της Φυσικής Αγωγής.

Στη συνέχεια έχοντας τον λόγο η Διευθύντρια του Κέντρου ενημερώνει τα μέλη για τα εξής

Στη συνάντηση που έγινε την Τρίτη 11/11/2008 με παρόντες την Διευθύντρια του Κ.Ξ.Γ.& Φ.Α. την κα Μουρατίδου Αθηνά, μόνιμο Ε.Ε.Π. ειδικότητας Φ.Α. και με το Ε.Ε.Μ. της Φυσικής Αγωγής που απασχολεί το Κέντρο, τα θέματα που συζητηθήκαν ήταν οικονομικά (προμήθεια αναλώσιμου υλικού για τα διάφορα αθλήματα-χρηματοδότηση των ομάδων σε αποστολές-εξερεύνηση γηπέδων) και έχουν ως εξής.

A) Γήπεδα

-Έγιναν αιτήσεις σε αθλητικούς φορείς για παραχώρηση γηπέδων για διάφορα αθλήματα, αναμένοντας απαντήσεις.

-Αποφασίστηκε να ζητηθούν προσφορές για περίφραξη και σήμανση του γηπέδου του ποδοσφαίρου στον χώρο του Α.Τ.Ε.Ι.-Θ.. Καθώς και ξύσιμο-διάστρωση του γηπέδου με grader, κόστους 800 euro, και πάτημα του γηπέδου με οδοστρωτήρα με δόνηση, κόστους 700 euro , σύνολο 1500 euro καθώς και εγκατάσταση 2 στεγάστρων και τεσσάρων πάγκων, κάτι που μπορεί να το αναλάβει η Τεχνική Υπηρεσία.

-Ζητούμε από την Διοίκηση του Α.Τ.Ε.Ι.-Θ. εξεύρεση χώρου για τοποθέτηση δύο τραπέζιων επιτραπέζιας αντισφαίρισης (pink-ponk)

B) Υλικά Προπόνησης

Basket.	4 μπάλες ανδρικές + 4 μπάλες γυναικείες	σύνολο	120	euro
Ποδόσφαιρο	4 μπάλες	//	150	//
Σκοποβολή	1 τουφέκι για αριστερόχειρες	//	2500	//
Σκοποβολή	1 πιστόλι για αριστερόχειρες	//	1380	//
Ξιφασκία	2 πλήρεις στολές 650×2	//	1300	//
Τοξοβολία	Στόχοι-βέλη- δίχτυ + 2 τόξα για αριστερόχειρες	//	1200	//
Kendo	2 πανοπλίες 280×2 + 10 σπαθάκια 10×20	//	760	//
Table tennis	2 πτυσσόμενα τραπέζια	//	500	//
Σκάκι	4 πλήρεις σκακιέρες	//	250	//
Volley	4 μπάλες 40×4	//	160	//
Tennis	30 μπαλάκια του τένις 30×3	//	90	//



Γ) Ρουχισμός αθλητών

Στίβος	Φόρμες για τις εμφανίσεις των ομάδων σε αθλητικές εκδηλώσεις και Πανεπιστημιάδες	σύνολο	1000	euro
Basket.	Στολή για εσωτερικό πρωτάθλημα ανδρών	σύνολο	150	euro
Ποδόσφαιρο	Στολή για εσωτερικό πρωτάθλημα ανδρών	//	150	//
Εκπροσώπηση ομάδων του Α.Τ.Ε.Ι.-Θ. σε αγώνες	t-shirts + polo	//	500	//
Τσάντες αθλητών αποστολών	100 τεμάχια	//	1000	//

Δ) Αποστολές ομάδων σε αγώνες και πρωταθλήματα

Αποφασίστηκε να ζητηθεί επιχορήγηση κατά περίπτωση

Ε) Κύπελλα- Μετάλλια για το εσωτερικό πρωτάθλημα του ΑΤΕΙΘ

Ποδόσφαιρο	1 κύπελλο 20 euro + 40 μετάλλια × 2 euro	σύνολο	100	euro
Basket.	1 κύπελλο 20 euro + 30 μετάλλια × 2 euro	σύνολο	80	euro

Ζ) Οργάνωση Πανελληνίου Πρωταθλήματος Αγώνα Ανώμαλου Δρόμου

4 κύπελλα για όλες τις κατηγορίες	4×20 euro	σύνολο	80	euro
12 μετάλλια 3 × 4 κατηγορίες	12×5 euro	//	60	//

Η) Εξοπλισμός-Ανανέωση φαρμακείου αγώνων

Να ζητηθεί να γίνει μέσω του Ιατρείου του Α.Τ.Ε.Ι.-Θ.

Θ) Κάρτες υγείας φοιτητών

Αποφασίζεται να συζητηθεί το θέμα με τη Διοίκηση του Α.Τ.Ε.Ι.-Θ. Το Κέντρο προτείνει να χορηγείται βεβαίωση από το Ιατρείο του Α.Τ.Ε.Ι.-Θ.

Τα μέλη του συμβουλίου εγκρίνουν ομόφωνα τις προτάσεις των γυμναστών.

Μετά τα παραπάνω λύεται η συνεδρίαση

Η Δ/ΝΤΡΙΑ

Α.ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Κ.ΠΡΟΔΡΟΜΙΔΗΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

Δ. ΓΙΑΚΟΥΣΤΙΔΟΥ

Ε.ΜΠΟΜΠΟΛΑ

Α. ΚΑΤΣΙΚΑ



ΙΑΚΩΒΟΣ Γ. ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗΣ
ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ ΠΑΡ' ΑΡΕΙΩ. Δ.Ν.
(Α.Μ.Δ.Σ.Θ. 4985)
ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 47 - 546 25 ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
ΤΗΛ./FAX: 2310.536.960
ΑΦΜ: 047279777 - ΔΟΥ: Β' ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΠΡΟΣ
ΤΟ Α.Τ.Ε.Ι. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Α. Τ. Ε. Ι. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
Αριθ. Πρωτ. ΔΦ162/Ε/157
Θεσσαλονίκη 31.10.2008

Διεύθυνση
Τμήμα Κ. Ξένων
Αρμόδιος

Υπόψη του Συμβουλίου του Ιδρύματος

ΑΙΤΗΣΗ ΘΕΡΑΠΕΙΑΣ

Της

κατοίκου Θεσσαλονίκης, (

ΚΑΤΑ

ΣΧΟΛΗ Κ.Ε.Γ.Ο.Α.
ΑΡ. ΠΡΩΤ. ΚΕΓ 16/272
ΗΜΕΡ. 10/11/2008

Του αριθ. 13/22-9-2008 Πρακτικού του Συμβουλίου του Κέντρου Ξένων Γλωσσών και Φυσικής Αγωγής του Α. Τ.Ε.Ι. Θεσσαλονίκης.

Θεσσαλονίκη, 22-10-2008

1. Είμαι πτυχιούχος του Τμήματος Γαλλικής Φιλολογίας και Ιταλικής Φιλολογίας του Α.Π.Θ. και διδάκτορας του δευτέρου Τμήματος από το έτος 2005. Με αριθ. πρωτ. 62/1-6-2008 υπέβαλα αίτηση προς το ΤΕΙ Σίνδου Θεσσαλονίκης προκειμένου να προσληφθώ με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου και με ειδικότητα την ιταλική γλώσσα δυνάμει της αριθ. πρ. Δ.Φ.16.2/Α/3981-30-05-2008 προκήρυξης του Α ΤΕΙ Θεσσαλονίκης, η οποία εκδόθηκε με βάση την υπ' αριθμ. 9/08-05-2008 απόφαση του Συμβουλίου του Κέντρου Ξένων Γλωσσών του ίδιου Ιδρύματος. Η αρμόδια Τριμελής Εισηγητική Επιτροπή συνέταξε δύο εισηγητικές εκθέσεις όσων διαθέτουν τα τυπικά και ουσιαστικά προσόντα για την κατάληψη της προκηρυχθείσας θέσης. Η πρώτη εισηγητική έκθεση με αριθ. πρωτ. ΚΞΓ 16/188/12-9-2008, στην οποία κατετάγην τέταρτη στον προαναφερόμενο πίνακα, υπογράφηκε από τα μέλη της Επιτροπής Αναστασία Κάτσικα και Κωνσταντίνα Κοκκαλά ενώ προηγήθηκαν εμού κατά σειρά οι Χρυσάνθη Ραπτοπούλου, Αικατερίνη Ζυγούρη και Βύρων Πισσαλίδης (με κριτήριο την εμπειρία). Η δεύτερη εισηγητική έκθεση με αριθ. πρωτ. ΚΞΓ 16/189/12-9-2008 υπογράφηκε από το μέλος της Επιτροπής Μιράντα Καλυβάκη Κωνσταντινίδου και με κατέταξε δεύτερη με πρώτο τον συνάδελφο Βύρωνα Πισσαλίδη (με κριτήριο τους τίτλους σπουδών). Με την προσβαλλόμενη απόφαση του Συμβουλίου του Κέντρου Ξένων Γλωσσών επικυρώθηκε ο πίνακας κατάταξης κατ' αξιολογική σειρά κατά τροποποίηση των προτεινόμενων πινάκων της Εισηγητικής Επιτροπής με αποτέλεσμα να καταταγώ στην τρίτη θέση με την

Ο ΔΙΚΑΣΤ. ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ Ι. ΔΟΥΚΑΚΗΣ
ΕΠΙΔΟΘΗΚΕ ΝΟΜΙΜΑ
21.10.2008 ώρα 11:20

ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 37
ΤΗΛ. 539.659 ΘΕΣ/ΝΙΚΗ



γ) Η απασχόληση του εκπαιδευτικού αυτού προσωπικού μπορεί να είναι πλήρης ή μερική. Η μηνιαία αποζημίωσή του είναι ίση με τις κάθε είδους αποδοχές του μόνιμου προσωπικού της αντίστοιχης βαθμίδας Ε.Π. ή των μελών Ε.ΔΙ.Π., κατά περίπτωση, εφόσον η απασχόληση είναι πλήρης ή το ανάλογο ποσοστό των αποδοχών αυτών, εφόσον η απασχόληση είναι μερική.

δ) Για την προκήρυξη και την πρόσληψη ή την ανανέωση της σύμβασης αποφασίζει το Συμβούλιο του Τ.Ε.Ι. μετά από σχετική εισήγηση του Συμβουλίου του οικείου Τμήματος ή του Κ.Ξ.Γ.Φ.Α. κατά περίπτωση. Η προκήρυξη, στην οποία ορίζονται μεταξύ άλλων το γνωστικό αντικείμενο ή η ειδικότητα, κατά περίπτωση, της προς πλήρωση θέσης και η εβδομαδιαία απασχόληση, δημοσιεύεται το πρώτο δεκαήμερο του Μαΐου για το επόμενο ακαδημαϊκό έτος και η σύμβαση μεταξύ του Τ.Ε.Ι. και του προσλαμβανομένου υπογράφεται πριν από την έναρξη του διδακτικού έτους.

... 4. Από τα αρμόδια όργανα πρόσληψης συνεκτιμάται η προηγούμενη εκπαιδευτική προϋπηρεσία στο ίδιο ή άλλο Τ.Ε.Ι..

... 10. Με προεδρικό διάταγμα, που εκδίδεται με πρόταση του Υπουργού Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων, ρυθμίζονται θέματα σχετικά με την προκήρυξη, τη διαδικασία επιλογής, τους όρους απασχόλησης, τη συμμετοχή στα συλλογικά όργανα και την πειθαρχική δικαιοδοσία.

Περαιτέρω, κατ' εξουσιοδότηση της τελευταίας παραγράφου εκδόθηκε το αριθ. 163/2002 Π.Δ. (ΦΕΚ Α 149/26-6-2002) σύμφωνα με το οποίο:

Άρθρο 1 «Διαδικασία προκήρυξης θέσεων Επιστημονικών Συνεργατών, Εργαστηριακών Συνεργατών και Εκπαιδευτικών Ειδικών Μαθημάτων (ΕΕΜ)»:

1. Οι θέσεις επιστημονικών συνεργατών, εργαστηριακών συνεργατών και εκπαιδευτικών ειδικών μαθημάτων προκηρύσσονται.

2. Στην προκήρυξη ορίζονται: α) το τμήμα, τομέας, το γνωστικό αντικείμενο ή η ειδικότητα, κατά περίπτωση, της προς πλήρωση θέσης, β) ο αριθμός ωρών εβδομαδιαίας απασχόλησης, γ) τα τυπικά προσόντα που πρέπει να έχουν οι υποψήφιοι και τα υποβαλλόμενα δικαιολογητικά, δ) ο χρόνος υποβολής των δικαιολογητικών και η Γραμματεία στην οποία κατατίθενται αυτά.

3. Το Συμβούλιο του τμήματος μετά από εισήγηση του τομέα, που υποβάλλεται σ' αυτό κατά το πρώτο δεκαήμερο του μηνός Απριλίου, συνέρχεται σε τακτική ή έκτακτη συνεδρίαση μέσα στο δεύτερο δεκαήμερο του μηνός Απριλίου και προτείνει



ακόλουθη αιτιολογία στο σώμα του πρακτικού: «Είναι πτυχιούχος της ιταλικής γλώσσας και φιλολογίας του Α.Π.Θ. (26/07/1991) με βαθμό 7. Είναι κάτοχος Διδακτορικού Διπλώματος του Α.Π.Θ. Σύνολο διδακτικής πείρας 10 χρόνια εκ των οποίων τα 5 χρόνια είναι στην Ανώτατη Εκπαίδευση. Έχει δημοσιεύσεις, Ανακοινώσεις και Διαλέξεις». Την πρώτη θέση κατέλαβε η συνάδελφος Αικατερίνη Ζυγούρη και την δεύτερη θέση ο συνάδελφος Βύρων Πισσαλίδης. Για τον τελευταίο το πρακτικό διέλαβε την ακόλουθη αιτιολογία: «Είναι πτυχιούχος της ιταλικής γλώσσας και φιλολογίας του Α.Π.Θ. (26/07/1991) με βαθμό 7. Είναι κάτοχος Διδακτορικού Διπλώματος του Α.Π.Θ. Σύνολο διδακτικής πείρας 10 χρόνια εκ των οποίων τα 5 χρόνια είναι στην Ανώτατη Εκπαίδευση. Έχει δημοσιεύσεις, Ανακοινώσεις και Διαλέξεις». Η ίδια προσβαλλόμενη πράξη απέρριψε την αριθ. πρωτ. ΚΞΓ16/197-15/9/2008 ένστασή μου κατά των πινάκων κατάταξης των εισηγητικών εκθέσεων, με αίτημα την επανεξέταση του ατομικού φακέλου του συνυποψηφίου μου Βύρωνα Πισσαλίδη. Ειδικότερα, η ίδια πράξη διέλαβε μεταξύ άλλων ότι «Όσο για το θέμα το οποίο θίγει ότι η διδακτική του προϋπηρεσία δεν είναι συναφής με την διδασκαλία της ιταλικής γλώσσας υπάρχουν στον φάκελο βεβαιώσεις ανάθεσης διδασκαλίας των Ιταλικών».

2. Σύμφωνα με το άρθρ. 19 παρ. 1 εδ. β ν. 1404/1983 για την Δομή-Λειτουργία των Τ.Ε.Ι. με τίτλο «Συνεργάτες, Εκπαιδευτικοί Ειδικών Μαθημάτων, Επισκέπτες Καθηγητές», όπως τροποποιήθηκε με το άρθρ. 4 του ν. 2916/2001 (ΦΕΚ 114τ. Α):

«1. α) Για την κάλυψη διδακτικών, ερευνητικών ή άλλων επιστημονικών αναγκών των Τ.Ε.Ι. μπορεί να προσλαμβάνεται εκπαιδευτικό προσωπικό με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου. Η σύμβαση μπορεί να διαρκεί μέχρι ένα ακαδημαϊκό έτος και μπορεί να ανανεώνεται μέχρι δύο ακόμη ακαδημαϊκά έτη.

β) Το εκπαιδευτικό αυτό προσωπικό προσλαμβάνεται σε θέσεις Επιστημονικού Συνεργάτη και Εργαστηριακού Συνεργάτη, καθώς και στην κατηγορία Εκπαιδευτικού Ειδικών Μαθημάτων (Ε.Ε.Μ.), για τις οποίες ως ελάχιστα προσόντα ορίζονται τα ίδια με αυτά των βαθμίδων Επίκουρου Καθηγητή και Καθηγητή Εφαρμογών, καθώς και των μελών Ε.Δι.Π. αντίστοιχα. Στο εκπαιδευτικό αυτό προσωπικό ανατίθεται η εκτέλεση όμοιου διδακτικού, ερευνητικού ή άλλου επιστημονικού και οργανωτικού έργου που έχει προβλεφθεί για το μόνιμο Ε.Π. της αντίστοιχης με τα προσόντα του βαθμίδας ή τα μέλη Ε.Δι.Π.



γ) Η απασχόληση του εκπαιδευτικού αυτού προσωπικού μπορεί να είναι πλήρης ή μερική. Η μηνιαία αποζημίωσή του είναι ίση με τις κάθε είδους αποδοχές του μόνιμου προσωπικού της αντίστοιχης βαθμίδας Ε.Π. ή των μελών Ε.ΔΙ.Π., κατά περίπτωση, εφόσον η απασχόληση είναι πλήρης ή το ανάλογο ποσοστό των αποδοχών αυτών, εφόσον η απασχόληση είναι μερική.

δ) Για την προκήρυξη και την πρόσληψη ή την ανανέωση της σύμβασης αποφασίζει το Συμβούλιο του Τ.Ε.Ι. μετά από σχετική εισήγηση του Συμβουλίου του οικείου Τμήματος ή του Κ.Ξ.Γ.Φ.Α. κατά περίπτωση. Η προκήρυξη, στην οποία ορίζονται μεταξύ άλλων το γνωστικό αντικείμενο ή η ειδικότητα, κατά περίπτωση, της προς πλήρωση θέσης και η εβδομαδιαία απασχόληση, δημοσιεύεται το πρώτο δεκαήμερο του Μαιου για το επόμενο ακαδημαϊκό έτος και η σύμβαση μεταξύ του Τ.Ε.Ι. και του προσλαμβανομένου υπογράφεται πριν από την έναρξη του διδακτικού έτους.

... 4. Από τα αρμόδια όργανα πρόσληψης συνεκτιμάται η προηγούμενη εκπαιδευτική προϋπηρεσία στο ίδιο ή άλλο Τ.Ε.Ι..

... 10. Με προεδρικό διάταγμα, που εκδίδεται με πρόταση του Υπουργού Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων, ρυθμίζονται θέματα σχετικά με την προκήρυξη, τη διαδικασία επιλογής, τους όρους απασχόλησης, τη συμμετοχή στα συλλογικά όργανα και την πειθαρχική δικαιοδοσία.

Περαιτέρω, κατ' εξουσιοδότηση της τελευταίας παραγράφου εκδόθηκε το αριθ. 163/2002 Π.Δ. (ΦΕΚ Α 149/26-6-2002) σύμφωνα με το οποίο:

Άρθρο 1 «Διαδικασία προκήρυξης θέσεων Επιστημονικών Συνεργατών, Εργαστηριακών Συνεργατών και Εκπαιδευτικών Ειδικών Μαθημάτων (ΕΕΜ)»:

1. Οι θέσεις επιστημονικών συνεργατών, εργαστηριακών συνεργατών και εκπαιδευτικών ειδικών μαθημάτων προκηρύσσονται.

2. Στην προκήρυξη ορίζονται: α) το τμήμα, τομέας, το γνωστικό αντικείμενο ή η ειδικότητα, κατά περίπτωση, της προς πλήρωση θέσης, β) ο αριθμός ωρών εβδομαδιαίας απασχόλησης, γ) τα τυπικά προσόντα που πρέπει να έχουν οι υποψήφιοι και τα υποβαλλόμενα δικαιολογητικά, δ) ο χρόνος υποβολής των δικαιολογητικών και η Γραμματεία στην οποία κατατίθενται αυτά.

3. Το Συμβούλιο του τμήματος μετά από εισήγηση του τομέα, που υποβάλλεται σ' αυτό κατά το πρώτο δεκαήμερο του μηνός Απριλίου, συνέρχεται σε τακτική ή έκτακτη συνεδρίαση μέσα στο δεύτερο δεκαήμερο του μηνός Απριλίου και προτείνει



στο Συμβούλιο του ΤΕΙ την προκήρυξη των θέσεων. Αν πρόκειται για θέσεις μελών ΕΕΜ η πρόταση γίνεται από το Συμβούλιο του Κέντρου Ξένων Γλωσσών και Φυσικής Αγωγής (Κ.Ξ.Γ.Φ.Α) και εφόσον δεν λειτουργεί Συμβούλιο διότι δεν επαρκεί ο αριθμός τακτικών μελών στο ΚΞΓΦΑ ή δεν λειτουργεί ΚΞΓΦΑ, οι θέσεις προκηρύσσονται από το Συμβούλιο του ΤΕΙ. Για τα τμήματα που δεν έχουν τον απαραίτητο αριθμό τακτικών μελών ΕΠ, οι θέσεις προκηρύσσονται από το Συμβούλιο του ΤΕΙ, μετά από εισήγηση της οικείας Σχολής όπου λειτουργεί.

4. Η προκήρυξη υπογράφεται από τον Πρόεδρο του ΤΕΙ και δημοσιεύεται με τη φροντίδα της Γραμματείας του οικείου ΤΕΙ δύο τουλάχιστον φορές με διαφορά πέντε (5) ημερών ή μία δημοσίευση από την άλλη, σε μία ημερήσια εφημερίδα της Αθήνας και μία της Θεσσαλονίκης και σε μία ευρείας κυκλοφορίας της έδρας του αντίστοιχου ΤΕΙ, εφόσον κυκλοφορεί. Η προκήρυξη αναρτάται στους πίνακες ανακοινώσεων του ΤΕΙ και κοινοποιείται σε όλα τα ΑΕΙ και ΤΕΙ.

5. Μέσα σε αποκλειστική προθεσμία είκοσι ημερών από την επομένη της ημερομηνίας της τελευταίας δημοσίευσης στον ημερήσιο τύπο, υποβάλλονται στη Γραμματεία του τμήματος οι αιτήσεις των υποψηφίων μαζί με όλα τα αναγκαία για την κρίση δικαιολογητικά. Τα δικαιολογητικά πρέπει να φέρουν αρίθμηση, να είναι τοποθετημένα μέσα σε ειδικό φάκελο και να συνοδεύονται από πλήρες βιογραφικό σημείωμα, συνοπτική ανάλυση του επιστημονικού τους έργου καθώς και πίνακα των υποβαλλόμενων δικαιολογητικών. Τα δικαιολογητικά πρέπει να είναι θεωρημένα επίσημα από τις κατά το νόμο αρμόδιες αρχές. Το αυτό ισχύει και για τα ξενόγλωσσα δικαιολογητικά, τα οποία πρέπει να συνοδεύονται από νόμιμες μεταφράσεις. Οι τίτλοι σπουδών του εξωτερικού πρέπει να συνοδεύονται από πράξη ή βεβαίωση του οικείου οργάνου, με την οποία αναγνωρίζονται ως ισότιμοι προς τους τίτλους που απονέμονται από τα εκπαιδευτικά ιδρύματα της ημεδαπής.

6. Συμπλήρωση των δικαιολογητικών της προκήρυξης μετά την κατάθεση και πρωτοκόλληση των αιτήσεων υποψηφιότητας επιτρέπεται μόνο αν πρόκειται για διευκρινιστικά στοιχεία που ζητήθηκαν συμπληρωματικά από τα αρμόδια όργανα πρόσληψης και αφορούν σε δικαιολογητικά που κατατέθηκαν εμπρόθεσμα.

Άρθρο 2. «Διαδικασία επιλογής Επιστημονικών Συνεργατών, Εργαστηριακών Συνεργατών και Εκπαιδευτικών Ειδικών Μαθημάτων (ΕΕΜ)»:

1. Η αξιολόγηση των υποψηφίων πραγματοποιείται από **τριμελή εισηγητική επιτροπή**, που ορίζεται με απόφαση του οικείου συμβουλίου του τμήματος όχι αργότερα από πέντε (5) ημέρες μετά τη λήξη της προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων και αποτελείται από μέλη Εκπαιδευτικού Προσωπικού (ΕΠ) του τμήματος



βαθμίδας Καθηγητή ή Αναπληρωτή Καθηγητή ή Επίκουρου Καθηγητή ΤΕΙ. Αν στο τμήμα δεν υπηρετούν τρία τουλάχιστον μέλη ΕΠ βαθμίδας Καθηγητή ή Αναπληρωτή Καθηγητή ή Επίκουρου Καθηγητή, η εισηγητική επιτροπή συγκροτείται ή συμπληρώνεται με απόφαση του Συμβουλίου του ΤΕΙ από μέλη ΕΠ και άλλων τμημάτων του ιδίου ή συγγενέστερου γνωστικού πεδίου του ιδίου ή άλλου ΤΕΙ ύστερα από γραπτό αίτημα του προϊσταμένου του οικείου Τμήματος. **Αν πρόκειται να αξιολογηθούν μέλη ΕΕΜ, η εισηγητική επιτροπή ορίζεται με απόφαση του Συμβουλίου του ΚΞΓΦΑ και αποτελείται από μέλη Ειδικού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.) του ΚΞΓΦΑ.** Αν δεν επαρκεί αριθμός ή δεν λειτουργεί ΚΞΓΦΑ, η εισηγητική επιτροπή ορίζεται με απόφαση του Συμβουλίου του ΤΕΙ και αποτελείται από μέλη Ε.ΔΙ.Π. του ιδίου ή άλλου ΤΕΙ.

2. Η τριμελής εισηγητική επιτροπή υποβάλλει στο Συμβούλιο του τμήματος γραπτή εισηγητική έκθεση για κάθε μία κατηγορία στην οποία περιλαμβάνονται:

α) Πλήρης πίνακας όλων των υποψηφίων, για κάθε κατηγορία, κατ' αλφαβητική σειρά στον οποίο καταγράφονται τα τυπικά προσόντα των υποψηφίων, σύμφωνα με όσα ορίζονται στο άρθρο 19 του Ν. 1404/83, όπως αντικαταστάθηκε με το Κεφ. Γ του άρθρου 4 του Ν. 2916/01.

β) πίνακας κατάταξης κατά αξιολογική σειρά των υποψηφίων που έχουν τα τυπικά και ουσιαστικά προσόντα του εδαφ. β της παρ. 1 του άρθρου 19 του Ν. 1404/1983, όπως αντικαταστάθηκε με το Κεφάλαιο Γ του άρθρου 4 του Ν. 2916/2001, η οποία θα πρέπει να προκύπτει από σαφή αντιπαράθεση των τυπικών και ουσιαστικών τους προσόντων.

γ) πίνακας κατάταξης κατά αξιολογική σειρά των υποψηφίων που διαθέτουν τα προσόντα της παρ. 2 του άρθρου 19 του Ν. 1404/1983, όπως αντικαταστάθηκε με το Κεφ. Γ του άρθρου 4 του Ν. 2916/2001.

Αν πρόκειται για αξιολόγηση ΕΕΜ η έκθεση της εισηγητικής επιτροπής υποβάλλεται στο Συμβούλιο του ΚΞΓΦΑ και εφόσον δεν λειτουργεί Συμβούλιο διότι δεν επαρκεί ο αριθμός των τακτικών μελών του ΚΞΓΦΑ ή δεν λειτουργεί ΚΞΓΦΑ, στο Συμβούλιο του ΤΕΙ.

3. Κατά την εξέταση των σχετικών δικαιολογητικών των υποψηφίων η εισηγητική επιτροπή μπορεί να καλεί ενώπιόν της τους υποψηφίους για παροχή διευκρινίσεων.



4. Η εισηγητική έκθεση αναρτάται στον πίνακα ανακοινώσεων του τμήματος, όπου οι υποψήφιοι μπορούν να λαμβάνουν γνώση και να υποβάλουν σχετικό υπόμνημα εντός πέντε (5) ημερών από την ημερομηνία αναρτήσεως της εισηγητικής έκθεσης.
5. Μετά την πάροδο πέντε ημερών από την ανάρτηση της εισηγητικής έκθεσης, συνέρχεται μετά από πρόσκληση του προϊσταμένου του οικείου τμήματος σε τακτική ή έκτακτη συνεδρίαση το Συμβούλιο του τμήματος, με αποκλειστικό θέμα τη διατύπωση πρότασης προς το Συμβούλιο του ΤΕΙ για την επιλογή των υποψηφίων Επιστημονικών Συνεργατών, Εργαστηριακών Συνεργατών και ΕΕΜ.
6. Το Συμβούλιο του τμήματος εκτιμά την εισηγητική έκθεση της τριμελούς επιτροπής και διαμορφώνει με απλή πλειοψηφία την απόφασή του προς το Συμβούλιο του ΤΕΙ. Τα μέλη του Συμβουλίου του τμήματος οφείλουν παντοτε να αιτιολογούν την ψήφο τους.
7. Η πρόταση του Συμβουλίου του τμήματος μαζί με την έκθεση της εισηγητικής επιτροπής υποβάλλεται στο Συμβούλιο του ΤΕΙ.
8. Το Συμβούλιο του ΤΕΙ σε τακτική ή έκτακτη συνεδρίασή του αποφασίζει την πρόσληψη Επιστημονικών Συνεργατών, Εργαστηριακών Συνεργατών και ΕΕΜ με βάση τον πίνακα κατάταξης των υποψηφίων κατά την αξιολογική σειρά της εισηγητικής επιτροπής, όπως αυτή έχει ενδεχομένως διαμορφωθεί από το Συμβούλιο του τμήματος και έχει διατυπωθεί στη σχετική πρότασή του. Το Συμβούλιο του ΤΕΙ δεν μπορεί να αποφασίσει πρόσληψη υποψηφίων κατά παρέκκλιση του πίνακα αξιολογικής κατάταξης και σε περίπτωση διαφωνίας αναπέμπει μία μόνο φορά το θέμα στο Συμβούλιο του τμήματος αιτιολογώντας τη διαφωνία του.
9. Η απόφαση του Συμβουλίου του ΤΕΙ για την πρόσληψη των συνεργατών και των μελών ΕΕΜ αποστέλλεται στον υπεύθυνο του τομέα μέσω του προϊσταμένου του τμήματος. Ο υπεύθυνος του τομέα αναθέτει με έγγραφό του, που επιδίδεται με απόδειξη, το διδακτικό έργο στους επιλεγέντες συνεργάτες του τμήματος ή στα μέλη ΕΕΜ, που καλούνται να υποβάλουν υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/1986 με την οποία δηλώνουν ότι δεν απασχολούνται σε άλλο τριετή σε περίπτωση που απασχολούνται το ωράριο που τους έχει ανατεθεί και να υπογράψουν τη σχετική σύμβαση εντός τριών (3) ημερών από την ημερομηνία ανάθεσης. Η πρόσκληση κοινοποιείται στον Πρόεδρο του ΤΕΙ. Εάν ο προσλαμβανόμενος δεν προσέλθει μέσα στην προθεσμία της παραγράφου αυτής, τότε καλείται ο αμέσως επόμενος στον πίνακα αξιολόγησης.



Σύμφωνα τέλος με το άρθρ. 18 παρ. 10 του ν. 1404/1983 όπως αντικαταστάθηκε με το άρθρο 4 παρ.Β του ν. 2916/2001 (ΦΕΚ Α 114/11.6.2001): « Για την εκλογή σε θέση μέλους Ε.ΔΙ.Π. απαιτούνται: α) Πτυχίο ή δίπλωμα Α.Ε.Ι. αντίστοιχης ειδικότητας ή αναγνωρισμένος ισότιμος τίτλος Πανεπιστημίου της αλλοδαπής. β) Πενταετής αξιόλογη διδακτική πείρα μετά τη λήψη του πτυχίου. Οι αναγνωρισμένοι μεταπτυχιακοί τίτλοι σπουδών, η επιστημονική δραστηριότητα, καθώς και το συγγραφικό έργο συνεκτιμώνται».

Τέλος, σύμφωνα με την ίδια αριθ. πρ. Δ.Φ.16.2/Α/3981-30-05-2008 προκήρυξη: «ΤΑ ΕΛΑΧΙΣΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΕΙΔΙΚΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ αναφέρονται στα άρθρα 4Β & 4Γ του Ν2916/01, τα οποία αντικατέστησαν τα άρθρα 18 & 19 του Ν 1404/83 και το άρθρο 2 του Ν2916/01, καθώς επίσης και την παρ.11 του άρθρου 11 του Ν.2871/2000 και είναι τα ακόλουθα:

1. Πτυχίο ή δίπλωμα ΑΕΙ αντίστοιχης ειδικότητας ή αναγνωρισμένος ισότιμος τίτλος Πανεπιστημίου της αλλοδαπής
2. Πενταετής αξιόλογη διδακτική πείρα μετά τη λήψη του πτυχίου

Οι αναγνωρισμένοι μεταπτυχιακοί τίτλοι σπουδών, η επιστημονική δραστηριότητα, καθώς και το συγγραφικό έργο συνεκτιμώνται.

Οι συμβάσεις των εκπαιδευτικών ειδικών μαθημάτων, βάσει των διατάξεων της παραγράφου 1 του άρθρου 19 του Ν.2916/01 δύνανται να ανανεωθούν μέχρι δύο ακόμη ακαδημαϊκά έτη με απόφαση του συμβουλίου του Α.Τ.Ε.Ι.-Θ., μετά από σχετική εισήγηση του συμβουλίου του Κέντρου Ξένων Γλωσσών και Φυσικής Αγωγής

Από τα αρμόδια όργανα πρόσληψης συνεκτιμάται η προηγούμενη εκπαιδευτική προϋπηρεσία στο ίδιο ή άλλο ΤΕΙ

ΥΠΟΒΛΗΤΕΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ

- 1) Αίτηση σε έντυπο του Τμήματος.
- 2) Τίτλοι σπουδών (δίπλωμα ή πτυχίο, διδακτορικό, μεταπτυχιακό). Οι τίτλοι σπουδών του εξωτερικού πρέπει να συνοδεύονται από πράξη ή βεβαίωση του κατά νόμο αρμοδίου οργάνου με την οποία αναγνωρίζονται ως ισότιμοι προς τους απονεμόμενους από τα Ελληνικά Εκπαιδευτικά Ιδρύματα.
- 3) Βιογραφικό σημείωμα και Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599\86 στην οποία να δηλώνεται η κύρια απασχόλησή του.
- 4) Γενικά κάθε στοιχείο που να αποδεικνύει τα προσόντα του.

Όλα τα αντίγραφα των δικαιολογητικών πρέπει να είναι θεωρημένα επίσημα από τις κατά νόμο αρμόδιες αρχές



Τα ξενόγλωσσα δικαιολογητικά πρέπει να συνοδεύονται από επίσημες μεταφράσεις του Ελληνικού Υπουργείου Εξωτερικών ή Ελληνικής Διπλωματικής αρχής στο εξωτερικό».

3. Από τις ανωτέρω διατάξεις προκύπτει ότι μεταξύ των αναγκαίων προϋποθέσεων για την εκλογή σε θέση ΕΕΠ ξένης γλώσσας τίθεται και η πενταετής αξιολογητική διδακτική εμπειρία στο γνωστικό αντικείμενο της προκηρυχθείσας θέσης. Παρότι ο συνάδελφος Βύρων Πισσαλίδης είτε δεν διέθετε διδακτική εμπειρία είτε διέθετε διδακτική εμπειρία σε χώρους πέραν της ιταλικής γλώσσας, η προσβαλλομένη του αναγνώρισε το απαιτούμενο από την προκήρυξη προσόν για δέκα έτη, εκ των οποίων τα πέντε (5) στην ανώτατη εκπαίδευση. Συγκεκριμένα, από τα υποβαλλόμενα με την αίτηση υποψηφιότητάς του δικαιολογητικά δεν αποδεικνύεται η διδακτική εμπειρία για το μάθημα της ιταλικής γλώσσας, την οποία έκανε δεκτή η προσβαλλομένη. Η χωρίς χρονολογία σύμβαση ανάθεσης διδακτικού έργου του στο ΤΕΙ Ηπείρου αφορά στην «Παιδαγωγική και ΜΜΕ» και (όχι στην Ιταλική γλώσσα) ενώ δεν προκύπτει από ορισμένο έγγραφο η πράγματι προσφορά αυτής της εργασίας. Η επόμενη σύμβαση με το ΤΕΙ Ηπείρου, επίσης χωρίς χρονολογία ούτε αριθμό της απόφασης ανάθεσης του Συμβουλίου του ΤΕΙ, αναφέρεται ως επί το πλείστον σε μετάφραση και μόνον παρεπόμενα σε διδασκαλία ιταλικής γλώσσας (μόνον για 4 ώρες εβδομαδιαίως). Η πράγματι παροχή της εν λόγω εργασίας δεν βεβαιώνεται. Περαιτέρω, για την από 9-10-2006 σύμβαση ανάθεσης διδακτικού έργου με το ΤΕΙ Ηπείρου δεν κατατέθηκε απόδειξη προϋπηρεσίας, ώστε να αποδεικνύεται ότι το έργο πράγματι παρασχέθηκε. Η από 15.11.2000 σύμβαση με το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας επίσης δεν αποδεικνύει την πραγματική παροχή της εν θέματι υπηρεσίας στην ιταλική γλώσσα ενώ αναφέρεται σε περιορισμένο αριθμό ωρών διδασκαλίας εβδομαδιαίως (οκτώ ώρες). Τέλος, η από 13-6-2003 βεβαίωση Α.Σ.ΠΑΙ.Τ.Ε. Θεσσαλονίκης αφορά στην διδασκαλία της «Εκπαιδευτικής αξιολόγησης» και όχι των ιταλικών, η από 12-11-2002 σύμβαση με το Α.Π.Θ. αφορά στην διδασκαλία μαθημάτων δημοσιογραφίας, από την από 29-10-1993 επιστολή πιστοποίησης του Υπουργείου Εξωτερικών δεν προκύπτει διδασκαλία ενώ και οι βεβαιώσεις από 24-5-2007 του ΥΠΕΔΔΑ, από 10-4-2002 του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης και από 10-12-2003 του Αντ.Μπουσμπούκη δεν βεβαιώνουν διδασκαλία ιταλικής γλώσσας. Άλλα αποδεικτικά στοιχεία δεν έχει υποβάλλει ο συνυποψήφιος μου.

ΕΠΕΙΔΗ επομένως η προσβαλλομένη τυγχάνει παράνομη, στο μέτρο, που με αυτήν έγινε δεκτή δεκαετής διδακτική εμπειρία στο αντικείμενο της υπό πλήρωση θέσης



από τον Βύρωνα Πισσαλίδη (και δη δέκα έτη γενικά και πέντε έτη στην ανώτατη εκπαίδευση), ώστε να καταταγεί στην δεύτερη θέση του πίνακα όσων πληρούν τις τυπικές και ουσιαστικές θέσεις αντί εμού, παρότι ο εν λόγω συνυποψήφιος δεν κατέθεσε ούτε βεβαιώσεις προϋπηρεσίας, ούτε ασφαλιστικά ένσημα, ούτε άλλο έγγραφο αποδεικτικό προϋπηρεσίας του στην διδασκαλία της ιταλικής γλώσσας, η οποία, ωστόσο, έγινε δεκτή

ΕΠΕΙΔΗ αντίθετα τα δικά μου προσόντα και ειδικά την εμπειρία διδασκαλίας της Ιταλικής γλώσσας απέδειξα με νόμιμα δικαιολογητικά, ήτοι βεβαιώσεις προϋπηρεσίας, ένσημα στο ΙΚΑ, νόμιμα συντεταγμένες συμβάσεις με ημερομηνία κατάρτισης, ημερομηνία λήξης και ακριβές περιεχόμενο της παρασχεθείσας υπηρεσίας διδασκαλίας της ιταλικής γλώσσας κ.α., όπως αναλυτικά καταγράφονται στο βιογραφικό μου σημείωμα

ΕΠΕΙΔΗ, επιπλέον, στην περίπτωση μου δεν ελήφθη υπόψη ως πρόσθετο προσόν το πτυχίο γαλλικής φιλολογίας, το οποίο διαθέτω, πέραν του πτυχίου, μεταπτυχιακού και διδακτορικού τίτλου στην ιταλική φιλολογία

ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ
ΑΙΤΟΥΜΑΙ

Να γίνει δεκτή η παρούσα αίτησή μου

Να ανακληθεί η προσβαλλόμενη πράξη, κατά το μέρος, που με κατατάσσει στην τρίτη θέση, ώστε να καταταγώ στην δεύτερη θέση του πίνακα όσων πληρούν τα τυπικά και ουσιαστικά προσόντα αντί του κ. Πισσαλίδη μετά από αναπομπή της πράξης από το Συμβούλιο του Ιδρύματος στο Κέντρο Ξένων Γλωσσών.

Η αιτούσα



ΠΙΟΥΛΑ 4985
ΑΡΕΙΩΝ Ν. 536.960
ΘΕΣΣ/ΝΙΚΗΣ

Με την επιφύλαξη παντός νομίμου δικαιώματός μου αρμόδιος δικαστικός επιμελητής παραγγέλλεται να επιδώσει την παρούσα προς τον Πρόεδρο του Α.Τ.Ε.Ι. Σίνδου Θεσσαλονίκης (και ειδικότερα στην Γραμματεία του Προέδρου του Ιδρύματος), για να λάβει γνώση και για τις νόμιμες συνέπειες.

Θεσσαλονίκη, 22-10-2008

Ο πληρεξούσιος δικηγόρος

ΙΑΚΩΒΟΣ Γ. ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗΣ
ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ ΠΑΡ' ΑΡΕΙΩΝ
(Α.Μ.Δ.Σ.Θ. 4985)
ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 47 - 546 25 ΘΕΣΣ/ΝΙΚΗ
ΤΗΛ./FAX: 2310.536.960
ΑΦΜ: 047279777 - ΔΟΥ: Β' ΘΕΣΣ/ΝΙΚΗΣ

ΙΑΚΩΒΟΣ Γ. ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗΣ
ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ ΠΑΡ' ΑΡΕΙΩΝ, Δ.Ν.
(Α.Μ.Δ.Σ.Θ. 4985)
ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 47 - 546 25 ΘΕΣΣ/ΝΙΚΗ
ΤΗΛ./FAX: 2310.536.960
ΑΦΜ: 047279777 - ΔΟΥ: Β' ΘΕΣΣ/ΝΙΚΗΣ

